

Депутат Палаты представителей Национального собрания Николай Васильков совершил рабочую поездку в Ветковский район

В понедельник, 15 апреля, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Николай Андреевич Васильков с рабочим визитом посетил наш район. Вместе со своим помощником Михаилом Савостовым он провёл приём граждан в гимназии города Ветки.

Ещё до начала встречи с избирателями Николай Андреевич пообщался с коллективом гимназии, обсудил с директором учреждения Виталием Желтоногиным перспективы развития отрасли в целом и гимназии в частности. Коснулись и темы благоустройства. В гимназии сегодня проводятся масштабные работы — высаживаются вокруг прудов молодые деревья, обустраивается садово-парковая зона, приводятся в порядок газоны. В Год малой родины, уверен руководитель, учреждение образования, вырастившее и воспитавшее сотни ветковчан, должно встречать выпускников, которые сегодня приводят сюда уже своих детей, во всём великолепии.

На приём же к парламентариям обращались люди с самыми разными вопросами. В большей части они касались системы здравоохранения. Вместе с этим поступали и звонки. Все от благодарных избирателей, которым Николаю Андреевичу за два с половиной года депутатства удалось помочь. В глобальном масштабе его поддержку ощутили жители Светиловичей, где не без участия Н.В. Василькова удалось отремонтировать школу, Центр культуры и досуга. Существенно поддержал он и Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. В планах есть масса других проектов. Что касается решения частных вопросов жителей района, то здесь сложно привести статистику. С Николаем Андреевичем запросто можно встретиться на улице, когда он посещает округ, и обсудить наиболее острые моменты или же передать обращение через помощника. И именно за простоту, доступность и внимательность к людям ветковчане и ценят Н.В. Василькова — депутата, который действительно работает на благо своих избирателей.